

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства юстиції України
до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про
судоустрій і статус суддів» щодо забезпечення поетапного впровадження
Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи»,
внесеного на розгляд Верховної Ради України
народним депутатом України Бабієм Р.В.
(реєстр. № 5433 від 27 квітня 2021 року)

перше читання

Міністерство юстиції України **підтримує** проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи» (далі – проєкт Закону), положеннями якого пропонується внести зміни до законів України від 02 червня 2016 року № 1402-VIII «Про судоустрій і статус суддів» (далі – Закон № 1402-VIII), від 03 жовтня 2017 року № 2147-VIII «Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів» (далі – Закон № 2147-VIII) та від 16 грудня 2020 року № 1089-IX «Про електронні комунікації» (далі – Закон № 1089-IX) щодо можливості функціонування окремих підсистем чи модулів Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи.

Проєкт Закону є супутнім до прийнятого 27 квітня 2021 року Верховною Радою України Закону України № 1416-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи», яким внесено зміни до Цивільного процесуального кодексу України, Господарського процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та Закону України «Про Вищу раду правосуддя» з метою забезпечення функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи шляхом її поетапного впровадження.

Разом з тим слід зазначити про такі зауваження до проєкту Закону.

Пунктом 3 розділу I «Прикінцеві положення» проєкту Закону пропонується визнати таким, що втратив чинність із набранням чинності цим Законом, абзац перший підпункту 6 пункту 3 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 1089-IX, яким в тексті Цивільного процесуального кодексу України слова «Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система» у всіх відмінках замінюються словами «Єдина судова інформаційно-комунікаційна система».

Закон № 1089-IX набирає чинності з 01 січня 2022 року.

З огляду на те, що Закон № 1089-IX не набрав чинності, є недоцільним визнавати окремі його положення такими, що втратили чинність. Разом з тим виключення вищезазначених положень із Закону № 1089-IX вбачається більш обґрунтованим.

Аналогічні зауваження стосуються пункту 2 розділу I «Прикінцеві положення» проекту Закону, яким пропонується визнати такими, що втратили чинність, деякі положення розділу 5 Закону № 2147-VIII.

Також зазначаємо, що згідно з вимогами нормопроектувальної техніки кожен законопроект має назву, яка є складовою частиною офіційного тексту закону. У назві закону стисло (в кількох словах) викладається зміст закону. Для цього використовуються інформативні поняття, які дозволяють розпізнати предмет, що регулюється цим законом.

Проте назва проекту Закону є вужчою, ніж його зміст та не відображає в повній мірі кількості законів, до яких пропонується внести зміни проектом Закону.

Крім того, розділ I проекту Закону, яким пропонується зміни до Закону № 1402-VIII та розділ «Прикінцеві положення» проекту Закону, яким передбачені зміни до законів № 2147-VIII та № 1089-IX, мають однакову нумерацію.

Відповідно до вимог нормопроектувальної техніки нумерація розділів, глав і статей є наскрізною відповідно до порядкового номера, що не змінюється при внесенні змін до закону. Розділи, як правило, нумеруються римськими цифрами.

Проект Закону в комітетах та на пленарних засіданнях Верховної Ради України супроводжуватиме заступник Міністра юстиції України відповідно до розподілу функціональних повноважень.

Міністр юстиції України

Денис МАЛЮСЬКА